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Hout & Bamboe
DESINDO bvba

01 Kastanjehout: afsluitingen en palen / Châtaignier: clôtures et piquet  pg. 01

02 Riet- en bamboematten / Nattes de jonc et de bambou  pg. 02

03 Tuinschermen / Clôtures de jardin  pg. 04

04 Hardhout tuinschermen / Clôtures de jardin en bios exotique pg. 06

05 Betonpalen, naaldhout palen, aluminium palen / poteaux en béton, sapin et aluminium pg. 08

06 Beplanking voor afsluiting met gleufpalen / Rembourrage pour poteaux à rainures pg.10

07 Bloembakken naaldhout / Bacs à fleurs en sapin pg.17

08 Pick-nick tafel - zandbak - fix planter Table forestière - bac à sable - fix planter pg.18

09 Hazelaarschermen en bloembakken / Panneaux en noisetier et bacs à fleurs pg.19

10 Afboordingen - dwarsliggers / Bordures - traverses pg.20

11 Geschilde boom- of weidepalen / Piquets pelés de clôtures ou comme tuteurs pg. 21

12 Gefreesd geïmpregneerd rondhout / Bois ronds fraisés et imprégnés pg. 22

13 Steunstokken / Tuteurs pg. 23

14 Hardhout terrasplanken / Planche pour terrasse en bois exotique pg. 24

15 Instructies voor de onderbouw van een terras / Instructions pour la sous structure de terrasse pg. 26

16 Houtcomposieten / Composite de bois et pvc pg. 27

17 Hardhout constructiehout / Bois exotique pour la construction pg. 28

18 pg. 32

19 Weide poorten - afsluitingen / Portes - clôtures pour prairie pg. 34

20 Hardhout poorten / Portes en bois exotique : AFROMOSIA pg. 36

21 POORTEN en lage afsluitingen in naaldhout / PORTES et clôtures basses en sapin pg. 38
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23 Thermowood  pg. 40

24 Vintage terras plank - gevelbekleding - tuinscherm / Vintage planche - bardage - clôture pg. 42

25 Planken en balken in lariks en douglas / Planches et poutres en mélèze et douglas pg. 44

26 Eiken constructiehout / Bois chêne pour la construction  pg. 45

27 Vrijstaande carport - Aangebouwde carports / Carports indépendants et en annexe pg. 46

28 Eiken gebouwen / Construction en chêne pg. 47

29 Tuinhuizen platte daken - tuinhuizen zadeldak / Abri de jardin toit plat et toit en bâtiere pg. 50

30 Scharnieren - paalhouders - ornamenten / Charmières - supports des poteaux - ornements pg.52

31 Houtbehandeling / Traitement du bois pg. 54

32 Steenschotten - Steigerhout / Panneaux de coffrage et Planches d'échafaudage pg. 56

CE gekeurde producten zijn enkel bij dragende constructies.
Bij producten die in aanmerking komen staat vermeld

Afmetingen - Technische informatie 2019
• Wij behouden ons het recht om productspecificaties 

ten alle tijde te veranderen.

• Tevens verwijzen wij U naar onze algemene
verkoopsvoorwaarden.

• Plaatsings voorschriften en technische fiches 
op onze website

Dimensions - Information technique 2019
• On se réserve le droit de changer les spécifications

des produits à tout moment.

• On vous renvoie également à nos conditions de ventes générales.

• Instructions d'installation et caractéristiques 
techniques, voir notre site

MOSO bamboo terrasplanken - gevelbekleding - balken 
MOSO bamboo planche de terrasse - revêtement de façade - poutres



omschrijving
description

100.305
100.315
100.325
100.335

h100x500cm
h120x500cm
h150x500cm
h175x500cm

23
23
23
23

100.344
100.345
100.355
100.365
100.375

h60X1000cm
h100x500cm
h120x500cm
h150x500cm
h175x500cm 

20
18
18
18
18

100.377 h100xb100cm 10
100.378 h120xb100cm 10
100.379 h150xb100cm 10

140.250
140.350

100.383
100.384

B.01.BD.501718
B.01.BD.501695

100.385
100.386

100.382

3,0x30cm

h80xb120cm
h80xb150cm

GALVA
ZWART

h100xb120cm
h100xb150cm

200 9/9cm
10

3 kg

10
10

10 
10

10
10

50
100.380 h175xb100cm 10

Spatie/Espace 8 à 10 cm >>>
Binding met verzinkte draad
Liée avec des fils galvanisés

Spatie/Espace 4 à 5 cm >>>
Binding met verzinkte draad
Liée avec des fils galvanisés

Poorten/Portillons >>>

Hang en sluitwerk voor enkel poortje >>>
Verzinkte krammen/Crampons galvanisés >>>

Eiken poort kader/cadre en chêne >>>
Niet bekleed/npas recouvert

Sluitveer/loquet à ressort >>>

Vierkante paal/Poteau carré >>>

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Gekliefde kastanje omheining – Clôture fendue en châtaigner

omschrijving
description

100.394

100.392
100.393

100.395
100.396
100.397
100.398
100.399
100.400
100.401
100.402
100.403

180cm Ø6/8

140cm Ø6/8
160cm Ø6/8

200cm Ø6/8
250cm Ø6/8
160cm Ø8/10
180cm Ø8/10
200cm Ø8/10
250cm Ø8/10
300cm Ø8/10
200cm Ø10/12
250cm Ø10/12

150

150
150

150
150
100
100
100
100
100
80
80

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Kastanje palen – Piquets en châtaigner

omschrijving
description

100.405

100.407
100.406

100.408

160cm Ø8/10

200cm Ø8/10
180cm Ø8/10

250cm Ø8/10

100

100
100

100

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Acacia palen – Piquets en acacia

1 Kastanjehout: afsluitingen en palen
Châtaignier: clôtures et piquets

Verkrijgbaar in/Disponible en:

Verkrijgbaar in/Disponible en:

1



2

omschrijving
description

Deze rietmat is gebonden om de 10 cm, 
riet per riet.
Liée tous les 10 cm, jonc par jonc.

010.100
010.130
010.140
010.150

010.300
010.302

010.405

180x180
100x180

100x500

10
10

35

10

35
35

180x180

150x500
200x500

010.310

010.415
010.425

100x600
160x600
180x600
200x600

24
24
24
24

artikel nr.
n° article

afm. hxb
dim. hxl

verp. 
emb.

Decoratiemat – Natte de décoration

omschrijving
description

omschrijving
description

Bamboe diameter 1,5 à 2 cm - bamboe naturel gelakt
Gebonden met verzinkte draad

Lié au fils galvanisés
Bambou diameter 1,5 à 2 cm - bambou nigra

Met verzinkte metaaldraad gebonden.
Lié au des fils galvanisés.

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm. hxb
dim. hxl

afm. hxb
dim. hxl

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Bamboemat uit volle stokken – Natte avec bambou entier

Gespleten Bamboemat – Lattis en bambou refendu

Riet- en bamboematten / Nattes de jonc et de bambou02

010.520
010.530

36
36
 

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm. hxb
dim. hxl

verp. 
emb.

Erica Mat – Brande de bruyère

010.500
010.510

36
36

Medium 100x500
150x500
180x500
200x500

AANDACHT: bovenstaande matten zijn niet 100% zichtdicht, indien u dit wenst moet u de matten dubbel plaatsen of de SPAANSE/ EUROPESE Erica mat gebruiken!!
ATTENTION: les nattes ci-dessus ne sont pas opaque, si vous souhaitez, il faudra les placer en double ou faire appel à la qualité espagnol ou européenne.

Roestbestendige draad/Fil antirouille
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010.705

010.717

010.730

010.732

010.734

010.740
010.736

010.716

010.719

010.715

010.718

010.720

010.731

010.733

12 

30

12

30

12 

30 

30

150x300

100x200

H. 16cm // 500st/m
H. 16cm // 2500/5m
H. 16cm // 2500/5m
H. 20cm // 500st/m
H. 20cm // 2500/5m
H. 20cm // 2500/5m

rol van 5 meter

200x300

180x200

180x300

150x200

200x200

omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm. hxb
dim. hxl

afm. hxb
dim. hxl

afm.
dim.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Spaanse erica mat – Brande de bruyère espagnole 

Europese erica mat – Brande de bruyère européen

Bindingsmateriaal voor matten – Matériel de fiction pour les nattes

Dikte/épaisseur: 3 à 4 cm

Dikte/épaisseur: 2 à 3 cm
Roestbestendige draad / Fil antirouille
Matten dichte binding / Nattes dense

Matten extra dichte binding / Nattes extra dense
Roestbestendige draad / Fil antirouille

➘

Geplastificeerde binddraadjes gr/zw
500st./meter groen
Fil de ligature plastifié 500p./mètre zwart
 gr/zw

Bindapparaat/Appareil de fixation

 groen
 zwart



omschrijving
description

Poort/Porte >>>
Boogscherm >>>

Kader/Cadre: 45x45mm
Lamellen/Lamelles: 9x95mm
Geïmpregneerd/Imprégnée verte
Gevezen-geniet/Vissée-agrafée
Dikte/épaisseur: 4,5cm

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Elegantscherm – Panneau ,,Elegant”

Tuinschermen / Clotûres de jardin02

030.102
030.104
030.106
030.110

h180xb180
h150xb180
h180xb100
h180xb180

25
25

25
25

Tuinschermen / Clôtures de jardin03

4

omschrijving

omschrijving

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Plankenscherm “Belvedere” – Panneau “Belvédère”

Inschuifscherm “Horizon” – Panneau coulissant “Horizon”

030.410
030.411

030.435

030.412

030.422

030.442

030.414
030.416
030.418

030.424

030.420

030.432

030.422

h180xb180
h200xb200

h180xb185

h158xb180

h180xb100

h180xb100

h137xb180
h96xb180
h180xb150

h180xb180

h180xb120

h180xb100

h180xb100Poort/Porte recht >>> 
Boogscherm >>> 
Gebogen poort/Porte Céntrée >>> 
Hang en sluitwerk (set)
(2 inox kruishengsels + cilinderslot met klinkstel
Charnieres + serrures
Dikte/épaisseur: 5cm
Afdeklijst voor schermen: 180cm
Latte de finition pour clôture:

Inox schroeven/Vis à bois en Inox

Lamellen/Lamelles: 16x115mm

Poort/Porte >>> 

Voor alle gleuf palen met gleuf van 28mm/Pour poteau avec une rainure de 28mm 

Geïmpregneerd/Imprégnée verte

Geschaafd/Rabotées

Lamellen 27 x 115mm

10

12

12

25
25

24

10
10
10

25

10

10

10

140.252 10

030.800

Plankenscherm ,,De Luxe’’ – Panneau  ,,De Luxe’’

verp. 
emb.

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Lamellen/lamelles: 15x140mm

Dikte/épaisseur: 4,8cm
Rabotée, imrpegnée verte, vis en inox

Boogscherm/Cintrée >>>
Gebogen poort/Porte Cintrée >>>

inox schroeven

Poort/Porte

Geschaafd, geïmpregneerd

030.440

030.444
030.446

030.441 h180xb200
h180xb180

h180xb180 
h180xb100 

24

24
12

24

à

030.102

030.410

030.110

030.424

030.106

030.422

info: afm. = Hoogte x Breedte
dim. = Hauteur x Largeur 



,,Universeel” dubbelscherm – Panneau ,,Universelle” double

verp. 
emb.

Recht/droite

Lamellen/Lamelles: 10x100mm
Geïmpregneerd/Imprégnée verte
Geniet/Agrafée
Dikte/épaisseur: 4cm

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

030.200 h180xh180 30

5

Dichtscherm ,,Melody” recht – Panneau ,,Melody”

verp. 
emb.

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

030.270
030.272
030.274
030.276

Kader/Cadre: 32x60mm
Lamellen/Lamelles: 9x95mm

h180xb180 
h180xb90

h180/97xb90
h97xb90 

34 
34 
34 
34 

Eindscherm/Fin >>>
Geïmpregneerd/Imprégnée verte
Geniet/Agrafée
Dikte/épaisseur: 3cm

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Dichtscherm Bellux – Panneau Bellux

verp. 
emb.

030.450 h180xb180 25Lamellen/Lamelles: 15x117mm

Groen geïmpregneerd/impregnée verte
Dikte/épaisseur: 5cm

Dichtscherm ,,Diamant”  recht – Panneau ,,Diamant”

verp. 
emb.

Rechtscherm >>>

Poort >>>
Eindscherm/Fin >>>
Gebogenscherm/Cintrée >>>
Gebogenpoort/Cintrée >>>

Kader/Cadre: 45x45mm
Lamellen/Lamelles: 9x95mm
Geïmpregneerd/Imprégnée verte
Gevezen-geniet/Vissée-agrafée
Dikte/épaisseur: 4,5cm

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

030.240

030.244
030.248

030.242
030.246

030.250

h180xb180

h180/90xb90
h180/160xb180

h180xb100
h100xb180

h180/160xb100

5
12

5

12

12
12

030.240 030.248030.244

Verticaal scherm – Panneau verticale

verp. 
emb.

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

030.285 h180xb180 24 Lamellen/Lamelles: 15x140
Dikte/Épaisseur: 4,5 cm

Scherm met fijne latjes – Panneau avec lattes

verp. 
emb.

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

030.280 h180xb180 11 Latjes/Lattes: 19x43mm
Dikte/Épaisseur: 4,5 cm



04 Hardhout tuinschermen / Clôtures de jardin en bois exotique 

omschrijving
description

110.510
Lamellen/Lamelles: 8mm x 90mm
Hardhout/Bois: Keruing

Kader/Cadre: 42mm x42mm
Poort/Porte >>>
Hang- en sluitwerk in RVS en aluminium 
Charnières et serrure en RVS et aluminium

h180xb180

110.511 180X100
110.512

h180Xb100

24

24
10

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Hardhout scherm ,,Elegant’’ – Panneau en bois exotique ,,Elegant’

Hardhout/Bois: Keruing
Lamellen/Lamelles: 13x140mm
Gevezen/Vissées
Hang en sluitwerk

Poort/Porte

 
h180xb180
h180xb100

 
15
15
10

 
110.503
110.505
110.506

Hardhout scherm ,,Massief’’ – Panneau en bois exotique ,,Massive’’

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

omschrijving
description

110.540Houtsoort/Bois: Keruing h180xb90 10

110.530 h180xb177 10

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Hardhout ,,Trellis Vierkant’’  – ,,Treillage carré” en bois exotique

omschrijving
description

110.554Latten/Lattes: 12x54 mm
Kader/Cadre: 40x40 mm
Houtsoort/Bois: Keruing

h180xb180 24
110.556 h180xb90 24

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Hardhout ,,Trellis Louvre”  – ,,Treillage Louvre” en bois exotique

6
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omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

300.221
300.222

300.100
300.110

300.116
300.115

300.150

300.211

C.300.225

h176xb176cm
h176xb176cm

175cm 9/9
235cm 9/9

265cm 9/9
265cm 9/9

230cm 13,5x13,5

h176xb176cm

h176xb176cm

Rancho hekpaal >>>

Alle andere Collstrop producten verkrijgbaar op bestelling
Autre produits de Collstrop sont disponibles sur commande

Kader/Cadre 44x55mm
Tanwood: bruin geïmpregneerd/imprégnée brune
Groen geïmpregneerd/imprégnée verte

Lamellen/Lamelles 9x95mm

Kader/Cadre 44x55mm

Lamellen/lamelles 15x55mm

Groen geïmpregneerd/imprégnée verte

Groen geïmpregneerd/imprégnée verte

Lamellen/Lamelles 9x95mm

Inox schroeven/vis à bois en inox

Andere maten zijn beschikbaar op bestelling
Autres mesures sont disponibles sur commande

Andere maten zijn beschikbaar op bestelling
Autres mesures sont disponibles sur commande

Groen geïmpregneerd/imprégnées verte

Tanwood

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

afm.
dim.

afm.
dim.

Stora scherm – Panneau stora

Robust scherm – Panneau Robust 

Villa scherm – Panneau villa

Vierkante palen – Poteaux carrés



Betonpalen / Poteaux en béton05/A

88

Betonpaal wit/poteau blanc

Betonpaal wit glad

Betonpaal antraciet glad

Betonpaal met “relief” antraciet

Set beslag in RVS/set RVS attache
Poteau beton avec “relief”

Paal dubbel/poteaux en rainure double

Paal dubbel/poteaux en rainure double

Wit/blanc

Wit/blanc

Antraciet/anthracite

Antraciet/anthracite

Paal dubbel/poteaux en rainure double

Paal dubbel/poteaux en rainure double

Poteau beton anthracite lisse

Paal enkel/poteaux en rainure simple

Paal enkel/poteaux en rainure simple

Paal enkel/poteaux en rainure simple 

Paal enkel/poteaux en rainure simple 

Poteau beton blanc lisse

Betonpaal antr./poteau antr.

omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

M.080.020

M.080.000

M.080.010

M.080.070

M.080.072

M.080.060

M.080.062

M.080.005

M.080.015

M.080.016

M.080.860

M.080.075

M.080.076

M.080.065

M.080.066

M.080.025
280cm 10/10

180cm 10/10

180cm 10/10

280cm 10/10

280cm 10/10

280cm 10/10

280cm 10/10

280cm 10/10

280cm 10/10

280cm 10/10

set

280cm 10/10

280cm 10/10

280cm 10/10

280cm 10/10

280cm 10/10
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

maten.

maten

maten

maten

maten

pak.

pak

pak

pak

pak

paal RONDE KOP / poteau TÊTE ROND
** BETONPAAL voor TUINSCHERMEN – POTEAU EN BÉTON pour CLÔTURES

Paal PIRAMIDE kop / poteau tête PIRAMIDE

Gleufpaal 30mm PIRAMIDE kop – poteau rainure 30mm tête PIRAMIDE
* “DESINDO”-GLEUFPAAL voor T&G plank / POTEAU EN BETON “DESINDO” pour planchet R&L

Gleufpaal 30mm VLAKKE kop – poteau rainure 30mm tête

BETONPLATEN – PLAQUES EN BETON

Plaat wit/plaque blanc
dubbel glad/double lisse                          *

dubbel glad/double lisse                       ***
dubbel glad/double lisse                         **

M.080.039

M.080.031
M.080.030

M.080.033

h 25x184cm

h 25x184cm
h 25x180cm

h 25x224cm

 
 

20 

20 
20 

20

M.080.037

M.080.034
M.080.035

h 25x224cm

h 25x180cm
h 25x184cm

 

 20 

20 
20 

Plaat antraciet/plaque anthracite
dubbel glad/double lisse                          *
dubbel glad/double lisse                         **
dubbel glad/double lisse                       ***
SIDING motief/SIDING motief

*  Plaat 180cm voor T&G plank van 180cm in gleufpaal / Plaque 180cm pour R&L planchet 180cm dans poteau rainure.
**  Plaat 184cm voor tuinpaneel van 180cm / Plaque 184cm pour panneau de 180cm.
*** Plaat 224cm zelf aan te passen voor afwijkende maten / Plaque 224cm ajuster-vous même pour taille déviante.
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05/B

Poteaux rabotés, coins arrondis, imprégnation verte
Geschaafde palen, hoeken afgerond, groen geïmpregneerd

040.205 180cm 7/7 180
040.210

040.200

210cm 7/7

160cm 7/7

180

180

040.215 240cm 7/7 180
040.220 270cm 7/7 180
040.225 300cm 7/7 180

040.245 240cm 9/9 110
040.250

040.235
040.240

270cm 9/9

180cm 9/9
210cm 9/9

110

110
110

040.255 300cm 9/9 110
040.260

040.272

360cm 9/9

240cm 12/12

110

56
040.270 210cm 12/12 56

040.280
040.285

300cm 12/12
360cm 12/12

56
56

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Vierkant Palen – Poteaux Carres

voor blokhutprofiel 28mm
Poteau 270 9/9 - Rainure = 30mm
pour planches rainurées 28mm

Paal 270 9/9 - Gleufbreedte = 30mm 
pour clôture “Elegant”, “De Luxe”, “Belvedere”
Poteau 270 9/9 - Rainure  = 50mm
voor “Elegant”, “De Luxe”, “Belvedere”
Paal 270 9/9 - Gleufbreedte = 50mm 

MODEL A - gleuf 28mm/Rainure 28mm RAL 7030

MODEL B - gleuf 49mm/Rainure 49mm RAL 7016 
Paal/Poteau >>>

Paal/Poteau >>>
U-profiel mat gleuf 20mm >>>

Interne paal met voet
Paalkap/Ornement >>>
U-profiel met binnengleuf van 15mm
U-profiel met binnengleuf van 20mm
U-profiel met binnengleuf van 28mm

Paal/Poteau >>>

Voor afsluiting met schermen
Paalkap/Ornement >>>

Het octrooi werd geregistreerd onder het nummer BE1023047 uitvoering zie Pag 11

omschrijving
description

040.105

040.321
040.322
040.323

040.320
040.323
040.324
040.325
040.326

040.327
040.328
040.329

040.110

enkele gleuf
simple rainure

270 cm 8/8
300 cm 8/8

200 cm

200 cm
200 cm
200 cm

300 cm 8/8
270 cm 8/8

dubbele gleuf
double rainure

100 

100 

60 
60 
60 

60 
60 
60 
60 
60 

60 
60 
60 

100040.120 dubbele gleuf
double rainure

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Gleufpalen in naaldhout – Poteaux à rainures en sapin

MODEL A - gleuf 28mm/Rainure 28mm RAL 7016
Paal/Poteau >>>
Voor afsluiting met planken 

omschrijving
description

040.318
040.319

270 cm 8/8
300 cm 8/8

 
60 
60 

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Aluminium palen – Poteaux en aluminium

040.115 enkele gleuf
simple rainure

100 

Vierkantpalen en Gleufpalen in naaldhout / aluminium
Poteaux carrés et Poteaux rainurés en sapin / aluminium

Aluminium palen / Poteaux en aluminium05/C
RAL 7016 RAL 7030
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2 3

 6

omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

150.450

030.510

040.272
040.280

140.220

030.810
150.459

150.446

110.390

110.437

110.428
110.422

1. Blokhut Naaldhout/Bois sapin
- Blokhut Naaldhout/Bois sapin

2. Easyjack Naaldhout/Bois sapin
- Toplat Naaldhout/Bois sapin

3. Antraciet grijs Naaldhout/Bois sapin anthracite 
Antraciet grijs Naaldhout/Bois sapin anthracite

Zie ook P. 39
!!! Opgegeven maten zijn NETTO maten/Les dimensions indiquées sont NETTES

4. Blokhut itauba

5. Easyjack Hardhout/Bois exotique 
6. PADOUK Tand & Groefplank 
7. Toplat Hardhout/Bois exotique

- Topplank itauba
- Blokhut itauba
- Topplank itauba

28x130mm/180cm

h180xb100

240cm 12/12
300cm 12/12

 Klinkstel/Loquet inox

200cm
28x120mm/200cm

28x130mm/200cm

20x90mm/180cm

20x120mm/180cm

200cm
20x130mm/200cm  

28x130mm/200cm

h180xb120

Hangwerk/Charnières 

180cm

28x130mm/180cm

20x100mm/180cm
20x130mm/185cm
20x130mm/185cm

150.451

030.520

110.580

030.530

150.445

110.391
110.396 
110.397 

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

afm.
dim.

Beplanking voor afsluiting met gleufpalen / 
Rembourrage pour poteaux à rainures06

Naaldhout – Bois sapin

Poort met rabatplanken – Porte en planche tenon et mortaise

Hardhout – Bois exotique

1

4 5

Poort met tand en groef planken/Porte en rainure et languette

Vierkantpalen/Poteau carré
Hangwerk/Charnières

L-vormige muurlat
Klinkstel/Loquet inox
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omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

160.161

C.110.912

160.630
160.635

160.115

7. Easy jack Thermowood

9.  Bamboe Tand en Groef

Blokhut Douglas/R&L douglas
Topplank Douglas

   - Toplat Thermowood
8. Blokhut Thermowood

28x120mm/180cm

20x137mm/180cm

28x147mm/200cm
28x147mm/200cm

180cm
28x130mm/180cm160.110

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

afm.
dim.

 9

 7  8

Thermowood 

Bamboe – Bambou

Douglas

Zie ook P. 40

Zie ook P. 32 
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omschrijving
description

SG 200.250
WB 200.254

GB 200.257

GB 200.259

SG 200.270
WB 200.274
TB 200.272
GB 200.271

GB 200.277
TB 200.275

SG 200.280
WB 200.284

GB 200.287

SG 200.290
WB 200.294

GB 200.297

SG 200.276

TB 200.285

TB 200.295

Tand en groef plank 

Afdekkap / Chapeaux de fermeture

Afdekkap / Chapeaux de fermeture

Klein U-profiel / Petit profil en U

Groot U-profiel voor betonnen onderplaat

Grand profil en U à combiner avec une plaque de béton

Paal met aluminium kern versterkt

Planches rainurées

Poteau renforcé avec un le centre en aluminium.

27x150mm/180cm
27x150mm/180cm

27x150mm/180cm

27x150mm/200cm

9x9cm
9x9cm
9x9cm
9x9cm

11x11cm
11x11cm

2,7x3,5/182cm
2,7x3,5/182cm

2,7x3,5/182cm

4,2x3,5/182cm
4,2x3,5/182cm

4,2x3,5/182cm

11x11cm

2,7x3,5/182cm

4,2x3,5/182cm

27x150mm/180cm

27x150mm/200cm

270cm 9/9
270cm 9/9

270cm 9/9
270cm 9/9

TB 200.255

SG 200.258

SG 200.260
WB 200.264

GB 200.267
TB 200.265

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Tuinschermen – Panneau de séparation

SG = Stone Grey GB= Graphite Black TB = Tropical Brown

200.298Interne paalhouder verzinkt
Support de poteau interne

Terrasplanken verkrijgbaar op bestelling
WB = wengé brown

Planche de terrasse disponible sur demande
nieuwe kleur beschikbaar vanaf februari
nouvelle couleur disponible, de février

L 60 cm

200.257 200.277

200.287 200.297

200.298

200.600Poort/portillon
Metaalpaal/poteau en métal
Beschikbaar in RAL 7016 & RAL 7039/disponible en RAL 7016 & RAL 7039
Op bestelling/sur commande
Opvulling niet inbegrepen/rembourrage pas inclus

h180xb100

DUO FUSE POORT – PORTILLON DUO FUSE

200.270

200.267
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omschrijving
description

050.150
050.160

Afgewerkt met lijst en binnendoek
Avec bord et toile à l’intérieur

h43,5xb50xl100cm
h43,5xb50xl150cm

8
8

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Rechthoekige bloembak ,,Lili’’ – Bac à fleurs rectangulaire ,,Lili’’

omschrijving
description

050.170
Afgewerkt met lijst en binnendoek
Avec bord et toile à l’intérieur

h43,5xb50xl50cm 8

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Vierkante bloembak ,,Renate’’ – Bac à fleurs Carré ,,Renate’’

Bloembakken naaldhout / Bacs à fleurs en sapin07

omschrijving
description

050.190Bloembak / Bac à fleurs: 180x50x45cm
Klimrek / Treillis: 100x180cm
Palen / Poteaux: 7x7cm
Rijders / Cavaliers: 4,5x7cm - Zadelbalk / Traverse: 7x7 cm

h50xb180x180cm 4

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Bloembak met klimrek – Bac à fleurs avec treillage

 

omschrijving
description

060.330Enkel-Simple
Dubbel-Double

h73xb90x122cm 5
060.335 h156xb90x122cm 5

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Containerbox – Box pour poubelle

omschrijving
description

omschrijving
description

060.215

060.220

Pergola arcade

Rozen pergola

h240/b120x60cm

h95Xb48X260/205cm

10

12

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Pergola – Pergola

Groen geïmpregneerd/Imprégnée verte

Traliewerk diagonaal – Treillage diagonal

030.610
030.620

180x180
180x180

25
25

Recht/droit
Gebogen/cintré
Geïmpregneerd/Imprégné verte



Fiche picknick tafel / table forestière

Pick-nick tafel - zandbak - fix planter
Table forestière - bac à sable - fix planter08

omschrijving
description

omschrijving
description

060.255

060.251

Houtdikte/planches: 40 mm

houtdikte / planches 40 mm

Bouwpakket/prête à monter Ø 130/220cm

71x175x163cm

6

10

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Picknick tafel rond  – Table forestière ronde

Picknick tafel professional – Table forestière 

omschrijving
description

060.360

060.370

060.362

060.372

060.364

060.374

FIX PLANTER kleur bruin/couleur brun
20cm hoogte

FIX PLANTER kleur zwart/couleur noir

Ideaal om uw eigen tuintje of kruidenbak te creëren./Ideal pour créer un petit jardin ou conteneur d'herbes.

120x80cm

120x80cm

80x60cm

80x60cm

60x40cm

60x40cm

50
50
50

50
50
50

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Fix planter

18
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omschrijving
description

Eiken constructie met gevlochten 
hazelaartakken

080.200 60x60x60 8

080.202 80x80x80 8

080.2001 voor 60x60x60
voor 80x80x80

8
080.2021 8

Construction en chêne avec tressage en 
noisetier
Inside box galva
Inside box galva
Op bestelling/sur commande

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Bloembakken – Bac à fleurs

09 Hazelaarschermen en bloembakken
Panneaux en noisetier et bacs à fleurs

omschrijving
description

Vlechtwerk - Tressage “Greenwood”

Vlechtwerk - Tressage “Greenwood”

Andere maten op aanvraag / autres dimensions sur demande

080.208 h180xb150 25
080.209

080.212
080.210

h180xb180

h25Xb200
h75xb150

25

40
25

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Horizontaal vlechtwerk in HAZELAAR – Tressage horizontal en NOISETIER  

omschrijving
description

Ecowood enkele weving C.080.430 h180xb150
Ecowood tressage SIMPLE

Plaatsing met Azobe palen 9/9
À mettre avec des poteaux Azobe 9/9

Opgelet! betonplaat aangewezen
Attention! plaque en béton à conseilles

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Kunststof vlechtpanelen – Panneaux tressé en fibre
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Afboordingen - dwarsliggers / Bordures - traverses10

omschrijving
description

070.110Gefreesde balken met twee vlakke kanten
Rondins avec deux faces plattes

Geïmpregneerd - Imprégnées vertes

Ø12x180 100
070.120 Ø12x250 100

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Mini Biels – Mini Billes

omschrijving
description

070.370Kleur: blank hout - Couleur: bois naturel 180cm 13/22 30
20070.390 260cm 15/26

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Nieuwe eiken dwarsliggers wit – Traverses neuves en chêne blanc

omschrijving
description

070.215

070.216

A  KEUZE/CHOIX
B  KEUZE/CHOIX
Wissels/Traverses longues

260cm 15/26

300 à 400cm

20

16
070.225 260cm 15/26 20

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Gebruikte dwarsliggers – Traverses usagées

omschrijving
description

Kleur: groen - Couleur: verte 070.345 180cm 10/20 40
070.355   260cm 10/20 40

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Nieuwe eiken dwarsliggers groen geïmpregneerd – Traverses neuves imprégnées vertes

omschrijving
description

070.420 260cm 8/18 40

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Nieuwe dwarsliggers – Traverses neuves

Hardhout klasse III/bois exotique classe III

In grond contact extra te behandelen
Opgelet!

omschrijving
description

070.460Halfronde regels/Lattes demi-rondes
Lengte/Longueur: 250 cm

Lengte/Longueur: 250 cm

Ø 7X20 48
070.465 Ø 7X30 36
070.470 Ø 7X40 24

070.485 Ø 5X20 48
070.490 Ø 5X30 36
070.495 Ø 5X40 24

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Rolborders in naaldhout – Bordure en rouleau en sapin
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Geschilde boom of weidepalen.
In verschillende lengtes en diktes, 
zowel groen geïmpregneerd als zwart 
gecreosoteerd. (vacuümdruk-
impregnering)

Piquets pelés de clôtures ou comme 
tuteurs.
En différentes longueurs et diamètres, 
Imprégnés verts ou créosotés noirs, 

artikelnummer
n° article
090.109
090.117
090.125
090.136
090.106
090.110
090.118
090.126 
090.138

090.140

090.122
090.130
090.142
090.150
090.132
090.144
090.152

lengte
longueur
160 cm
180 cm
200 cm
250 cm
140 cm
160 cm
180 cm
200 cm
250 cm

250 cm

180 cm
200 cm
250 cm
300 cm
200 cm
250 cm
300 cm

diameter
diamètre

6
6
6
6
7
7
7
7
7

8

9
9
9
9
10
10
10

kleur
couleur

Groen/Vert
Groen/Vert
Groen/Vert
Groen/Vert
Groen/Vert
Groen/Vert
Groen/Vert
Groen/Vert
Groen/Vert

090.108
090.112

140 cm
160 cm

8
8

Groen/Vert
Groen/Vert

090.120
090.128

180 cm
200 cm

8
8

Groen/Vert
Groen/Vert

090.114 160 cm 9 Groen/Vert
Groen/Vert

Groen/Vert
Groen/Vert
Groen/Vert
Groen/Vert
Groen/Vert
Groen/Vert
Groen/Vert

090.233 
090.235
090.205
090.209
090.217
090.225
090.237

090.211
090.219
090.227
090.239
090.213
090.221
090.229
090.241
090.249
090.223
090.231
090.243
090.251

250 cm
250 cm
140 cm
160 cm
180 cm
200 cm
250 cm

160 cm
180 cm
200 cm
250 cm
160 cm
180 cm
200 cm
250 cm
300 cm
180 cm
200 cm
250 cm
300 cm

5
6
7
7
7
7
7

8
8
8
8
9
9
9
9
9
10
10
10
10

Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir

090.207 140 cm 8 Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir
Zwart/Noir

11 Geschilde boom- of weidepalen
Piquets pelés de clôtures ou comme tuteurs

Groen geïmpregneerd - Impregnés verts

Gecreosoteerd - Créosotés
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artikelnummer
n° article

090.302
090.303
090.304
090.305
090.306
090.307
090.308
090.309

lengte
longueur

80cm Ø6
100cm Ø6
120cm Ø6
140cm Ø6
160cm Ø6
180cm Ø6
200cm Ø6
250cm Ø6

artikelnummer
n° article

090.333
090.335
090.338
090.339
090.340
090.341
090.342
090.343
090.344

lengte
longueur

100cm Ø10

090.318
090.317
090.316

250cm Ø7
200cm Ø7
180cm Ø7

140cm Ø10

090.350

090.347
090.352

200cm Ø10
250cm Ø10
300cm Ø10
350cm Ø10
400cm Ø10
450cm Ø10  
500cm Ø10  
400cm Ø12  

600cm Ø12 
500cm Ø12  

Kleur: groen
Couleur: vert

12 Gefreesd geïmpregneerd rondhout
Bois ronds fraisés et imprégnés

090.325
090.326
090.327
090.328

160cm Ø8
180cm Ø8
200cm Ø8
250cm Ø8

090.329
090.331

300cm Ø8
400cm Ø8

omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

100.140

090.380

090.400

090.403

250cm Ø7

160cm Ø8

Ø 10 of ¨ 7/7

Ø 15 of ¨ 12/12

200

130

 150

 150

 25

 25
 25
 25

100.142

090.382

090.410

090.412
090.414
090.420

400cm Ø10

250cm Ø8

B2,7 x L15m

6 x 7,5cm 
L60cm

H15 x L5mm

50

130

100.141

090.381

100.139

090.402

300cm Ø10

200cm Ø8

250cm Ø7,5

Ø 12,5 of ¨ 9/9

50

130

330

150 

Groen geïmpregneerd - Imprégnées vert

Onbehandeld - non traité

Halfronde regels - Traverses demi rondes

  Bescherm uw palen, verdubbel de levensduur
  Protégez vos poteaux, doublez la durée de vie

- Elastische boomband, rubber
  Bande d’arbre élastique, caoutchouc
- Gespen - Boucles
- Selfix
- Afboording in rubber - Bordures en caoutchouc

- POSTSAVER

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

afm.
dim.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Halfrond gefreesde regels – Traverses demi-rondes fraisées

Onbehandelde steunpalen en halfronde regels – Poteaux non traités et traverses demi rondes

Toebehoren voor plaatsen van palen – Accessoires pour placement des poteaux

Gefreesde palen – Bois rondes fraisés

090.400

090.412

090.410
090.414
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Steunstokken / Tuteurs13

artikelnummer
n° article

080.102 90cm 8/10mm 500 25
080.110 120cm 12/14mm 250 25
080.114 150cm 14/16mm 250 25
080.120 180cm 16/18mm 200 25
080.128 215cm 20/22mm 100 25
080.132 244cm 20/22mm 50 25
080.134 244cm 22/24mm 50 25
080.138 274cm 20/22mm 50 25
080.140

080.150

274cm

360cm

22/24mm

22/24mm

50

50

25

25
080.146 305cm 22/24mm 50 25

lengte
longueur

dikte
epaisseur

inhoud/baal
contenu/ballot

balen/pallet
ballot/palette

De lengte C moet 
minimaal gelijk zijn 
aan 12 duim zon-
der breuk wanneer 
kracht wordt uitge-
oefend op de top 
van de bamboestok.

Doorsnede A mag 
niet meer bedragen 
dan 50 % van B.

rechte bamboestokken

Scherpe bochten of krom-
mingen zal het terugsprin-
gen van de bamboe veroor-
zaken waardoor u hem niet 
in de grond krijgt.

Het centrum van de bam-
boe mag niet meer dan 1 
duim uit de projectie liggen.

omschrijving
description

omschrijving
description

080.160

090.600

080.162

090.610

080.164

090.620

080.166

090.630

080.168

090.640

25

200cm Ø27mm

10

250cm Ø27mm

5

150cm Ø12mm

25

180cm Ø12mm

10

210cm Ø12mm

25

3000

25

3000

25

3000

25

3000

25

3000

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

inhoud/baal
contenu/ballot

inhoud/baal
contenu/ballot

verp. 
emb.

verp. 
emb.

,,Decoratie’’ Bamboe – Bambou ,,Decorative’’

Steunstokken aluzinc – Bâton de support aluzinc

250cm Ø40/45mm

Royal

300cm Ø50/60mm

Dikte/epaisseur: 0.5mm

300cm Ø80/100mm

Smart

420cm Ø30/35mm

Dikte/epaisseur: Ø0.6mm en 0.8mm

500cm Ø35/40mm

Per pakje van 25/par paquet de 25
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14 Hardhout terrasplanken / Planche pour terrasse en bois exotique

omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

110.010

110.046

110.047

110.048
110.042

110.043

110.018

110.045

110.012

110.020

Massaranduba
Itauba

Plaatsings instructies zie p. 26/Instructions techniques voyez p.26

Pluggen in Ipé / Bouchons en Ipé

Padouk plank / planche Padouk
Wild verband is soms noodzakelijk ! 

Montagekit boren en schroeven/ 
Kit de montage “drill and drive”
Spantoestel voor terrasplanken
Dispositif de serrage pour planches
HPAX planken spanner 

Om zelf pluggen te maken
Plug cutter 9,5mm deckwise

Ifix plug in massaranduba / bouchons 
en massaranduba

Merbau plank / planche Merbau

Bangkirai plank / planche Bangkirai

als Europese importeur handhaven wij een strikte naleving van de EU regelgeving

Beschikbare lengtes op aanvraag/ sur demande, longueurs des planches disponibles

19x90mm

350/doos

stuk

stuk
stuk

500/doos

25x190mm

set 

100

 5 

 10 

 5 
 5 

 5 

100

 10

21x145mm

21x190mm

100

100

 

110.022

110.023

21x190mm

27x190mm

100

100

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

afm.
dim.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Hardhout terrasplanken – Planche en bois exotique

Hardhout vlakke planken – Planche lisse en bois exotique

Pluggen en plaatsingskit – Bouchons et kit de montage

Ipé plank / planche Ipé
Ipé

Merbau

padouk

massaranduba

110.080

110.013

110.015

Tali (Rainforest alliance) >>>

Beschikbare lengtes op aanvraag / sur demande, longueurs des planches disponibles

25x145mm

21x145mm

35x140mm

100

100

100
tali

Massaranduba FSC

Ponton plank



Hardhout terrasplanken / Planche pour terrasse en bois exotique
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omschrijving
description

110.050
110.052
110.053

110.061
110.060

110.907

* Ipé D-Deck klasse I
* Merbau D-Deck klasse I-II
* Merbau gevingerlast D-Deck

*Connectieclipsen + schroeven
* clips + schroeven  (150/doos = +/-8,5m²)

* Startclip

Onderbalken steeds plaatsen met een max. tussenafstand van 40cm
L'espacement entre les lambourde max. 40cm

22x145mm
22x145mm

126
147

22x145mm/360cm

75st/doos 
150st/doos

per stuk

147

10
10

100

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Hardhout D-DECK vlakke planken – D-DECK planche lisse en bois exotique 

omschrijving
description

omschrijving
description

Zwart/Noire extra - op rollen/en rouleaux

Drager regelbaar/plots réglables >>>

Solastick >>>

Vaste drager/plots fixe >>>

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Gronddoek – Toile Hors-sol

Regelbare balk dragers – Plots pour terrasse

020.180

B.02.SOLI.3/5

B.02.SOLI.F35
B.02.SOLI.SOLA

B.02.SOLI.5/9
B.02.SOLI.9/13
B.02.SOLI.11/15
B.02.SOLI.15/19
B.02.SOLI.RC24+CP
B.02.SOLI.RC19+CP

325cmx100m

3/5cm

3,5cm

5/9cm
9/13cm
11/15cm
15/19cm

12x12x2cm
12x12x1,5cm

5

50

50
2500

50
50
40
40
100
100

110.061110.060

als Europese importeur handhaven wij een strikte naleving van de EU regelgeving

clips

connectie clips



15
Instructies voor de onderbouw van een terras / 
Instructions pour la sous structure de terrasse

Hardhouten kader – Cadre en bois exotique
• Gebruik bij voorkeur duurzaam tropisch hardhout
• de houten onderstructuur moet bestaan uit balken van minimum 40/60
 de vormvastheid wordt bekomen door toepassing van overlangse ononderbroken liggers
 (rode liggers). Opbouwen van het kaderwerk met enkel en alleen korte tussenschotten is niet
 toegestaan.
 Onder een helling van 10mm/m van het huis weg.

omschrijving
description

110.122 40x70mm

40x60mm

255

110.125 255

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Hardhout balken – Poutre en bois exotique

Geschaafd/Rabotées >>>

Merbau onderbalken/Lambourde Merbau >>>

26
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16 Houtcomposieten / Composite de bois et pvc

terrasoplossingen voor een uniek resultaat!
solutions pour terrasses pour un résultat unique!

Gratis offerte, brochure of staal?
Offre de prix, brochure ou échantillon gratuit ? www.deceuninck.be

Essentielle

Caractère

Majestic

502 - zoethoutzwart 
noire réglisse

286 - steengrijs
gris pierre

509 - riverstone grijs
gris galet

270 - asgrijze eik
chêne cendré

510 - leigrijs
gris ardoise

In het grote vak ziet u de natuurlijke tint 
die Deceuninck terrasplanken na verloop 
van tijd verkrijgen.

Les grandes surfaces représentent la 
patine naturelle que les lames Deceuninck 
Terrasse auront au fil du temps.

522 - walnootbeige
beige noix

504 - schorsbruin
brun écorce

271 - iriserende eik
chêne irisé

503 - hazelnootbruin
brun noisette

288 - klei
argile

✔ Omkeerbare plank

✔ Splintervrij

✔ Rotvrij

✔ Anti-slip

✔ Duurzaam PEFC-gekeurd

✔ Verkrijgt zijn finale natuurlijke tint na 
blootstelling aan zon en regen

✔ Brandattest Broof(1) (op de Caractère plank)

✔ Planche réversible 

✔ Sans échardes

✔ Imputrescible

✔ Antidérapante

✔ Certifié PEFC

✔ Obtient sa patine naturelle finale après 
l'exposition au soleil et à la pluie

✔ Attestation de résistance au feu Broof (t1) 
 (pour la planche Caractère)  

✔ Behoudt zijn kleurtint

✔ Uiterst vlekbestendig

✔ Omkeerbare plank fijn gegroefd of met
        authentieke houtstructuur

✔ Splinter- en rotvrij

✔ Anti-slip

✔ Niet-repetitieve vlamstructuur bij beide eik
 varianten hierdoor is iedere plank uniek

✔ Garde sa teinte couleur

✔ Extrêmement résistante aux taches

✔ Planche réversible lisse ou rainurée

✔ Sans échardes et imputrescible

✔ Planche antidérapante

✔ Structure flammée non-répétitive, pour les 
deux teintes chêne −chaque planche est 
donc unique

pvc-mantel
manteau en pvc

kern
cœur



Geschaafde palen met platte kop / Poteaux rabotés tête platte
Houtsoort/Bois: Azobe

Geschaafde palen met ronde kop / poteaux rabotés tête arrondi
Houtsoort/Bois: Azobe

105
105 
105 

200cm 6,5/6,5
250cm 6,5/6,5
275cm 6,5/6,5

110.340
110.341
110.342     

84
84

250cm 8,5/8,5
275cm 8,5/8,5

110.344
110.345

84
84

300cm 9/9
350cm 9/9

110.346

84100cm 9/9110.350
84150cm 9/9110.351
84200cm 9/9110.352

110.347

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Hardhout geschaafde palen – poteaux en bois exotique rabotés

Vierkant gezaagd en gepunt
Carré et pointé
Houtsoort/Bois: Azobe

Op zoek naar andere maten? Contacteer ons. 
Autres dimensions? Contactez-nous.

110.300 40cm 4/4 1500
1000
1000

500
500
500

500
105

105
105

80
80

80
80

50
68

60cm 4/4
80cm 4/4

120cm 4/4
100cm 5/5
150cm 5/5

150cm 6/6
200cm 6/6

250cm 7/7
200cm 7/7

150cm 8/8
200cm 8/8

300cm 8/8
250cm 8/8

400cm 8/8
300cm 10/10

110.305
110.310

110.313
110.315

500100cm 4/4110.312

110.321
250
500

200cm 5/5
100cm 6/6

110.325
110.314
110.322
110.331

110.326
110.332

110.338
110.333

110.334
110.335

110.336
110.337

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Hardhoutpalen – Poteaux en bois exotique

Hardhout constructiehout / Bois exotique pour la construction17

omschrijving
description

110.122

110.150
110.151
110.152
110.153 

40x70mm

42x90mm / 400cm 
42x90mm / 600cm
42x140mm / 400cm
42x140mm/600cm

40x60mm

45x95mm / 500cm
50x50mm / 250cm

70x170mm / 400cm
70x170mm / 600cm

255

56
56
53
53

110.125

110.128
110.330

110.130
110.132
110.134
110.136
110.138

255

100
250

30
30
25
25
25

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Hardhout balken – Poutre en bois exotique

Geschaafd/Rabotées >>>
Lengtes volgens beschikbaarheid
Merbau constructie balken/ >>>

Gelamelleerd gevingerlast/lamellé collé >>>
poutre merbau pour la construction

Merbau onderbalken/Lambourde Merbau >>>
Indicatie lengtes: 300, 350, 400, 450, 500cm

Azobe geschaafd/Rabotées >>>
Azobe onderbalken/poutre Azobe >>>

Azobe geschaafd/Rabotées >>>
Azobe geschaafd/Rabotées >>>
Fijn bezaagd/Brut de sciage    >>>
     >>>
     >>>

150x150mm / 400cm

28

150x150mm / 300cm

150x150mm / 500cm

als Europese importeur handhaven wij een strikte naleving van de EU regelgeving
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Planken/Planches

omschrijving
description

110.400
110.401

110.403

110.405
 110.407

110.402

Breedte/Largeur: 110mm
Dikte/Epaisseur: 40mm
Vlak geschaafd/Rabotée
Houtsoort/Bois: Azobé

"Move" om bochten te maken/
à utiliser pour remplir des virages
Breedte/Largeur: 105mm
Dikte/Epaisseur: 40mm

100cm
150cm

250cm

100cm
150cm

200cm

300

110.406Breedte/Largeur: 95mm
voor 40 mm damwand

250cm 100

150

150

150
150

 110.413Breedte/Largeur: 180mm
Dikte/Epaisseur: 45mm

200cm 80

150

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Geschaafde damwand in hardhout – palplanche en bois exotique

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Afdeklijst in hardhout – Moulure en bois exotique

omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

Toepassing voor waterwerken

PVC lamellen/Lamelles grijs/gris

PVC lamellen/Lamelles bruin/brun
PVC lamellen/Lamelles grijs/gris

PVC paaltje/piquets grijs/gris
PVC paaltje/piquets bruin/brun

Massieve oeververdediging 

Opgelet planken met vallende breedtes, 
15 cm en ≥

plankdikte 1cm

110.408

110.410

110.409

200.310

200.306
200.305

200.315
200.316

110.411

Dik 5cm/L 400cm

H60cm 

Dik 4cm/L 300cm

10x140 mm / 300cm

7x140mm / 25 m
7x140mm / 25 m

38cm 4/4
38cm 4/4

H80cm

40m²

25 

40m²

strips

rol
rol

10
10

25 

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

afm.
dim.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Damwand in hardhout ruw bezaagd – Palplanche en bois exotique brut

Afboording PVC – Bordure en PVC

Opgeklampte schotten in azobe – Claie en azobé

lengte-longueur: 300cm of/ou 400cm

omschrijving
description

110.360

Matten/Tressage 
met lamellen / avec lamelles de 6mm

Lamellen/Lamelles 6x100mm 500

110.365
110.370

110.380
110.382

110.384
110.386
110.387

H 30cm
H 50cm

10x100mm
10x150mm

15x150mm
20x150mm
20x200mm

150
100

110.375 H 80cm 50

300
210

160
200
200

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Panelen als oeververdediging in Azobe – Panneaux extra en Azobe comme clayonnage

Lengtes op aanvraag/longueurs sur demande

Steeds met gording plaatsen!
Toujour placer avec une moise!→



110.390Houtsoort Itauba/Netto hoogte 90mm
Bois Itauba/Hauteur net 90mm
Topplank alleen groef/Latte de finition

Houtsoort Itauba/Netto hoogte 130mm

U-lijsten Itauba, gleuf 22mm, voor planken van 21mm
Topplank Itauba
Itauba/Hauteur net 130mm

U-late, rainure 22mm, pour planchette de 21mm

21x90mm/180cm 200

110.391

110.396

110.398
110.397

21x90mm/180cm

21x130mm/185cm

180cm
21x130mm/185cm

200

280

100

Tand en groefplank Itauba – Planche à rainure et languette en Itauba

Hardhout gleufpaal - Poteaux à rainures bois exo

Hardhout tand en groef planken voor afsluitingen
Planche à rainure et languette en bois exotique pour clotûres 

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

110.392 270cm 9/9
270cm 9/9110.393

Dubbele gleuf/Double rainures 22mm
Enkele gleuf/Simple rainure 22mm

50
50

Itauba

omschrijving
description

* Afsluitpaal/poteau de signalisation:
in azobe "small model"

* Afsluitpaal/poteau de signalisation:
in azobe "road model" excl. Reflectors

* Afsluitpaal/poteau de signalisation:
in azobe "road model" FSC excl. Reflectors

* set reflectorstrips/ set de reflecteurs

* Afsluitpaal PVC incl. Reflectors

* Verzinkte grondkoker

110.700 120cm 9,5/9,5

140cm 14,5/14,5

140cm 14,5/14,5

rood/wit

30x30x0,3

150cm 14/14

80

110.710

110.712

110.714

110.722

110.720

25

25

25

1

25

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Antiparkeerpalen – Barrière de parking

110.700

110.722

110.710 110.720

30
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110.420
110.427

110.419

110.424

110.425

110.431

170.195
170.196

15x110mm kops
15x135mm kops

25x35mm

15x110mm

16x135mm kops

2,25m²/pakket

1,50x50m
1,50x50m

Houtsoort/bois: Padouk

Latjes/Latte

Houtsoort/bois: Afromosia

Houtsoort/bois: Merbau **

Ceder shingles als dakbedekking (blue label)

Delta façade + uv bestendig
Delta vitaxx + onderdakfolie

150
150

100

100

Tand en groefplank Padoek – Planche à rainure et languette Padouk

Tand en groefplank Afromosia – Planche à rainure et languette Afromosia

Tand en groefplank Merbau – Planche à rainure et languette merbau 

Ceder shingles – en Cèdre

Dampscherm – pare-vapeur

Hardhout tand en groef planken als wandbekleding
Planche à rainure et languette en bois exotique pour recouvrement 

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Padouk

Afromosia

Lengtes op aanvraag/longueurs sur demande

Lengtes op aanvraag/longueurs sur demande

110.430 18x125mm/180cm kopsHoutsoort/bois: Western red Ceder **
Kops vertand - verpakt per 6 planken/
6 planches par paquet

100

Tand en groefplank Ceder – Planche à rainure et languette Cèdre

Lengtes op aanvraag/longueurs sur demande

110.431

Merbau

Ceder



certified

100%
proven

Bamboo X-treme  Terrasplanken - Planches de terrasse en bambou
omschrijving
description

artikel nr. 
no article

afm.
dim.

* zijde antislip, 1 zijde glad
planche réversible,
antidérapante un côté
* Voor-geolied WOCA-
Saturateur base aqueuse
WOCA

C.110.900 20x178mm / 185cm

* Clip met schroef - Clip et vis
RVS A2 (AISI304) / 90 st/doos

C.110.905 clip 
schroef 4,5x30

* Clip starter/end met schroef - 
Clip de demarrage et vis
RVS A2 (AISI304) 

C.110.907 clip 
schroef 4,5x30

* Onderbalk bamboo
Lambourde en bamboo

C.110.915 40x60 / 2440mm

Bamboo X-treme bamboe planken - Planche lisse Bamboo X-treme
omschrijving
description

artikel nr. 
no article

afm.
dim.

* Rabat gevelbekleding Planche
T&M pour façade
* Onbehandeld - Non-traitée 

C.110.910 18x137mm / 185cm

* Clip met schroef - Clip et vis
RVS A2 (AISI304) / 90 st/doos

C.110.905 clip 
schroef 4,5x30

* Clip starter/end met schroef - 
Clip de demarrage et vis
RVS A2 (AISI304) 

C.110.907 clip 
schroef 4,5x30

* Schuttingplanken T&G
Planche à T&M pour clôture
* Voorgeolied WOCA -
Saturateur base aqueuse

C.110.912 20x131mm / 180cm

Floriade Mobilier Extérieur  
Venlo, Pays-Bas  
Design: Grijsen

Moso Bamboo X-treme  / Moso Bamboo X-treme traitée

18 MOSO bamboo terrasplanken - gevelbekleding - balken 
MOSO bamboo planche de terrasse - revêtement de façade - poutres

32



33

Bamboo N-finity gevelbekleding - Bardage Bamboo N-finity
omschrijving
description

artikel nr. 
no article

afm.
dim.

* Zelia (afgeschuind) - Forme trapèze

* Onbehandeld - Non-traitée

Te behandelen na afwerking

C.110.920

B.04.DU.WO086
B.04.DU.WO087

18x140mm / 240cm

cecil 1L
cecil 5L

Bamboo  N-finity balken - Poutres Bamboo  N-finity
omschrijving
description

artikel nr. 
no article

afm.
dim.

* Onbehandeld - Non-traitée

Te behandelen na afwerking

C.110.925 36x40mm / 244cm
C.110.926 36x60mm / 244cm
C.110.927
B.04.DU.WO086
B.04.DU.WO087

36x80mm / 244cm
cecil 1L
cecil 5L

Moso Bamboo N-finity / onbehandeld   / Moso Bamboo N-finity non- traitée

MOSO® Bamboo N-finity:
* Geïmpregneerd voor buitengebruik
* Duurzaamheidsklasse 1, EN350 / EN113. 
* Gebruiksklasse: Klasse 3.
* Dichtheid: +/- 700 kg/m3. 
* Dimensionele stabiliteit: 0,14% per 1% verande-

ring in vochtgehalte.
*	Brinell	Hardheid:	≥	4	kg/mm2	(EN	1534).
* Brandgedrag: Klasse D-s1-d0 (EN 13501-1).

MOSO® Bamboo N-finity:
* Imprégné pour un usage extérieur
* Classe 1, EN350 / EN113.
* Classe d’usage: Classe 3
* Densité: +/- 700 kg/m3.
* Dilatation: 0.14% pour 1% de variation 

d’humidité .
*	 Dureté	Brinell:	≥	4	kg/mm2	(EN	1534).
*  Norme incendie: Classe D-s1-d0 (EN 13501-1).

Technische gegevens:

MOSO® Bamboo X-treme®:
* Gecomprimeerd en thermisch behandeld.
* Duurzaamheidsklasse 1, EN350 / ENV807. 
* Gebruiksklasse: Klasse 4.
* CO2 neutraal of beter over de gehele 
 levenscyclus .
* Dichtheid: +/- 1.150 kg/m3 
* Dimensionele stabiliteit: lengte: +0,1 %; breedte: 

+0,9% (24u in water 20°C)
*	Brinell	Hardheid:	≥	9,5	kg/mm2	(EN	1534).
* Brandgedrag: Klasse B-s1-d0 (EN 13501-1)

Caractéristiques techniques:

MOSO® Bamboo X-treme®:
* Thermo traitée et ensuite compressée à très 

haute densité.
* Classe 1, EN350 / ENV807.
* Classe d’usage: Classe 4.
*  Neutres en CO2 et cela sur l’ensemble du cycle 

de vie.
* Densité: +/- 1.150 kg/m3.
* Stabilité dimensionelle: longueur: +0,1 %; 

largeur +0,9% (24h dans l’eau 20°C).
*		Dureté	Brinell:	≥	9,5	kg/mm2	(EN	1534).
* Norme incendie: Classe B-s1-d0 (EN 13501-1).
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omschrijving
description

120.100 h120xb120cmHardhout / Bois exotique >>>

Exclusief het beslag
Naaldhout / Bois sapin >>>

Sans serrures ni charnières

120.120 h120xb210cm

120.135 h120xb300cm
120.140 h120xb360cm

120.145 h120xb120cm
120.150

040.270

h120xb210cm
120.155 h120xb300cm

120.130 h120xb240cm

Naaldhouten paal - Poteau en sapin

plaatsing mogelijk met "Rancho Hekpaal van Collstrop" zie p. 7

210cm 12/12

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

,,Landscape’’ poort recht – Porte ,,Landscape’’ droite

omschrijving
description

120.160 h120xb120cmHardhout / Bois exotique >>>

Exclusief het beslag
Sans serrures ni charnières

120.162 h120xb300cm
120.164 h120xb360cm

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

,,Landscape’’ poort gebogen – Porte ,,Landscape’’ cintrée

Weide poorten - afsluitingen / Portes - clôtures pour prairie19

omschrijving
description

120.172Hangwerk/Charnières >>>
Overslag
Spring catch

Grondgrendel
Valbeugel voor spring catch

Azobe hekpalen met diamantkop >>>
Slot voor landscape poort

120.173
120.174

120.170
120.171

120.175
120.169

120.176

120.177
120.179

120.168

120.178

200cm 14,5/14,5
270cm 12/12

250cm 14,5/14,5

250cm 19,5/19,5
300cm 14,5/14,5

300cm 19,5/19,5

25
35

10

10
10

10 
10

5
5
5

25

16
25

16

10

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Scharnieren en palen – Charnieres et poteaux

120.172

120.174

120.173

5
5
5
5
5

5
5
5
50

verp. 
emb.

120.168

omschrijving
description

110.55015mm V-groef/ 15mm V-rainure
Poort >>>

h80xb180 10
110.552 h80xb100 10

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Hardhout recht hek – Clôture à lattes droite en bois exotique

omschrijving
description

110.560Houtsoort/bois: Bangkirai enkel
Inclusief beslag/inclusief garniture dubbel
Palen met afgeronde kop/ Poteaux avec tête arrondie

h85xb95
h100/85/100xb300

5
5110.562

110.564 180 11/11 10

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Hardhout open tuinpoort – Porte ouverte en bois exotique
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omschrijving
description

Groen geïmpregneerd/Imprégnée vert Tussenpaal/Poteau

Gecreosoteerd/Créosotée Tussenpaal/Poteau
Ligger/Poutre

Hoekpaal/Poteau coin
Ligger/poutre

Hoekpaal/Poteau coin

centermaten/tailles de centre; +/- 14 - 36 - 36

Plank geïmpregneerd groen
Naaldhouten paal afgeschuinde 
bovenkant L 220 ** 
* Planche imprégnée verte
** Poteaux en sapin biseauté en haut

120.200

120.210

200cm Ø 12

200cm Ø 12

75
120.202 200cm Ø 14 75
120.204 250cm Ø 8 150

75
120.212 200cm Ø 14 75
120.214 

120.215
120.216

250cm Ø 8

28x120mm/300cm
75x150mm/220cm

150
80

150

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

,,Farm’’ afsluiting in naaldhout – ,,Farm‘’ clôture en bois sapin

omschrijving
description

omschrijving
description

halfronde gecreosoteerde regels voor afsluitingen 
/ Traverse demi ronde créosotée

Gefreesde creos paal/ Poteau rond creosté

120.226

120.228

120.229

300cm Ø 12

400cm Ø 12

200cm Ø 12

100

100

50

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Halfronde gecreosteerde regels voor  afsluitingen – Traverse demi ronde créosotée

Field afsluiting in naaldhout – Field clôture en bois sapin

omschrijving
description

De palen zijn voorzien van twee gleuven ten behoeve van de horizontale liggers.
Les poteaux comportent deux rainures et se combine avec des poutres horizontales.

Paal halfrond/Poteau demi-rond

Hardhout paal fijn bezaagd voor 2 liggers

Liggers/Poutres

Poteau bois exotique pour 2 poutres
T-Paal voor 2 liggers/Poteau T pour 2 poutres

120.190

120.196

120.195

120.197

180cm

200cm 10/10

300cm

T 200cm 10/10

50

 50

100

 50

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

,,Post en rail’’ afsluiting in acacia – ,,Montant en rail‘’ clôture en acacia

omschrijving
description

Hardhout paal voorzien van drie of twee gleuven ten behoeve van de horizontale liggers.
Poteau en bois exotique avec trois ou deux rainures et se combine avec des poutres horizontales.
Hout/bois: Angelim Vermelho

Paal voor 3 liggers/Poteau pour 3 poutres
T-Paal voor 3 liggers/Poteau T pour 3 poutres

Liggers/Poutres
Centermaten 2 gleuf +/- 26 - 67
Centermaten 3 gleuf +/- 23 - 42 - 42

120.180
120.181

120.185

220cm 10/10
T 220cm 10/10

3,5x12cm / 245cm

80
80

Paal voor 2 liggers/Poteau pour 2 poutres
T-Paal voor 2 liggers/Poteau T pour 2 poutres

120.182
120.183

220cm 10/10
T 220cm 10/10

60
60

180

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

,,Ranch’’ afsluiting in hardhout – ,,Ranch’’ clôture en bois exotique

Kastanje paal

Hardhout paal
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omschrijving
description

110.570Poorten in Afromosia
Kader/Cadre: 47x145mm

standaard uitvoering/implémentation courant

Planken/Planchettes: 16x120mm

Infrezen klink en cilinder gat dient te worden aangevraagd bij bestelling
Poorten dienen steeds geplaatst te worden met slaglat of muurlat

Maatwerk mogelijk in Afromosia, prijs op aanvraag!
Travail sur mesure en afromosia, prix sur demande!

h180xb100
h180xb300
h180xb350

110.571
110.572
110.573 h180xb400

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Hardhout gesloten “Pastorij poort” – “Porte massive“ en bois exotique

20 Hardhout poorten / Portes en bois exotique: 
AFROMOSIA

omschrijving
description

Inox hangwerk voor enkele poort, incl. schroeven/ 
Charnières en inox pour simple porte, incl. vises
Inox hangwerk voor dubbele poort, incl. schroeven/ 
Charnières en inox pour double porte, incl. vises
Inox klinkstel met cilinderslot/Loquet avec 
cylindre inox
Inox grondgrendel/Verrou en inox
Azobé hekpalen met diamantkop >>>

110.580

110.582

140.219

140.217

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Toebehoren voor de poorten – Accesoires pour les portes

120.175
120.169

120.176
120.179

200cm 14,5/14,5
270cm 12/12

250cm 14,5/14,5
300cm 14,5/14,5

120.177
120.178

250cm 19,5/19,5
300cm 19,5/19,5

140.219

110.580

110.565L-vormige muurlat in afromosia/ L-latte 
Rechte muurlat

Muurlat in afromosia/Latte 
slaglat

180x10x4cm
180x10x4cm

180x1.6x6cm

110.566

110.568
110.567 180x10x2cm
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omschrijving
description

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

Brievenbussen – boîte aux lettres

Padouk brievenbus – boîte aux lettres en padouk

POORTEN OP MAAT: Offerte op aanvraag – PORTAIL selon vos souhaits: devis sur demande

110.575

160.620

Brievenbus in afromosia klein/Boîte aux lettres petite

Kleine brievenbus in padouk/Petite boîte aux lettres

Brievenbus in afromosia groot/Boîte aux lettres large

Brievenbus console in padouk/Console de messagerie

Brievenbus op palen 7,5/7,5/Boîte aux lettres sur pieds

Type 1 A gleuf aan de hoge kant - deur aan lage kant

Type 2 A deur en gleuf aan lage kant

Type 1 B gleuf aan de lage kant - deur aan hoge kant
Type 1 groot of klein model mogelijk

B deur en gleuf aan hoge kant
groot of klein model mogelijk

Brievenbus op palen 7,5/7,5 groot/Boîte aux lettres sur pieds large

45x30x20cm

h45xd37xb15cm

50x40x20cm

h114xd36xb42cm

50x40x20cm
45x30x20cm

110.576

160.625

110.578
110.577
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21 POORTEN en lage afsluitingen in naaldhout
PORTES et clôtures bas en bois sapin

omschrijving
description

100.480
100.485
100.486
100.487

h80xb180
h100xb180
h80xb100
h100xb100

20
20
20
20

Geïmpregneerd groen- Imprégnée vert

Poort/Porte >>> 
Poort/Porte >>> 

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Recht hekken – Clôture à lattes droites

omschrijving
description

Dubbelpoort - porte double
Hekje/Clôture  >>>

100.445
100.446

h100xb300
h100Xb100

5
5

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Poort ,,Montana’’ – Porte ,,Montana’’

omschrijving
description

omschrijving
description

Kader/Cadre: 200x75

Stanthorne

Warmingham

Kader/Cadre: 200x75

Planchetten/planchettes: 125x26

Planchetten/planchettes: 125x26

100.430

100.435

100.431

100.436

100.432

100.437

h180xb100 enkel

h180xb100 enkel

h180xb300 dubbel

h180xb300 dubbel

h180xb400 dubbel

h180xb400 dubbel

5 

5 

5

5

5

5

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Rechte poort "Stanthorne" – Porte droite "Stanthorne"

Gebogen poort “Warmingham” – Porte cintrée “Warmingham”

Stanthorne Warmingham
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22 Naaldhout constructiehout / Bois sapin pour la construction

omschrijving
description

150.120Rood Noorse den - Geïmpregneerd groen 
Sapin rouge du Nord - Imprégnée vertes  

28x140cm/360cm

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Antislip profielplanken geschaafd – Planches antidérapantes rabotées

omschrijving
description

150.230
150.240

150.229

150.265

 

150.260

150.300

150.460
150.462

150.302

Planken - Planches >>>

Balken - Poutres >>>

Carportbalk geschaafd - Poutre >>>

Tengellatten gedrenkt (per 40st)

Lengte/longueur: 360 - 420 - 480 - 540 - 600cm
Zware Carportbalk - Poutre de construction

Panlatten gedrenkt (per 12st)

Rood Noorse den - Geïmpregneerd groen
Sapin rouge du Nord - Imprégnées vertes 

20x130mm/360cm
28x130mm/360cm

20x130mm/240cm

20x95mm/360cm
36x58mm/360cm

45x145mm

10x30mm/140cm
24x32mm/400cm

55x210mm/500cm

150.250 36x89mm/360cm

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Geschaafde balken en planken – Planches et poutres rabotées

omschrijving
description

Rood Noorse den - Geïmpregneerd groen 
Sapin rouge du Nord - Imprégnées vertes 

21x135mm/360cm150.372

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Wandplanken – Planches à clins pour bardage

omschrijving
description

150.380
150.381
150.450
150.451
150.452
150.453
150.454

Geïmpregneerd groen - Imprégnées vertes
Hout: Rood Noorse den.
Bois: Sapin rouge du nord

20x130mm/270cm
20x130mm/360cm
28x130mm/180cm
28x130mm/200cm
28x130mm/270cm
28x130mm/360cm
28x130mm/510cm

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Blokhutprofiel – Planches à rainure et languette

“Aantallen” gesloten verpakking op aanvraag / quantité emballage complète sur demande

omschrijving
description

150.510

150.530

Naaldhout tuintegels
Dalles de terrasse antidérapantes.
Geïmpregneerd groen - Imprégnées vertes

50x50cm

100x100cm

100

50

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Naaldhout tuintegels – Dalles de terrasse en sapin

20x145

36x89

36x58
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omschrijving
description

160.120
160.122

Vlakke terrasplank/Planche de terrasse lisse
Clips en vijs in RVS/ Clips et vis en Inox 
(15 stuks/m²)

26x142mm/420cm
100st/doos

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Terrasplank thermowood – Terrasse thermowood

omschrijving
description

omschrijving
description

160.140

160.151

160.153
160.152

45x68mm/240cm

20x42mm/270cm

20x130mm/270cm
20x85mm/270cm

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

Balken in thermowood – Poutre en Thermowood

Gevel latten – Latte revêtement de façade

omschrijving
description

omschrijving
description

160.160

160.165

27x55mm/360cm

20x190mm/240cm
Netto 180

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

Geveldesign thermowood – Design facade thermowood

Gevelbekleding thermowood – Bardage thermowood

Balken/Poutre

Latten/lattes

23 Thermowood

omschrijving
description

160.105

160.110

160.101

160.107

160.115

20x130mm/ 420cm

28x125mm/180cm

20x175mm/ 420cm

20x130mm/240cm kops

180cm

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Planchet thermowood – Planchette thermowood

Siding plank/planche à clins
Blokhut plank als gevelbekleding/
planche à rainure et languette pour la façade **

Blokhut voor afsluitingen/rainure et languette pour clotûres                                                   
Toplat/Latte de finition

** plank met kopse Tand & groef/planche avec rainure et languette aux extrémités

160.105

160.101

160.110

160.115

Op bestelling/sur commande

45x68 mm
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omschrijving
description

160.200

160.215

160.205
160.210

21x131mm kops

20x140mm kops

15x131mm/210cm kops
lengtes 275-300cm

lengtes 275-300cm

lengtes 185-245cm

34x85mm

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Thermowood ayous

1. Vlakke rabatplank/planche R&L lisse

2. Vlakke rabatplank/planche R&L lisse
1. met kopse vertanding/avec T&M aux extrémités

3. Ribbel 34 model/planche reliëf 34

4. Ribbel 20 model

omschrijving
description

160.220 18x132mm/360cm

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Gekleurde thermowood – Thermowood colleré

Zweeds rood
Hollands zwart

1

3

2

4

160.225 18x132mm/360cm
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300.500 h180xb180 16

VINTAGE tuinscherm – clôture vintage

Scherm/clôture
lamellen/lamelles: 12x19/42mm

24 Vintage terras plank - gevelbekleding - tuinscherm
Vintage planche - bardage - clôture

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

omschrijving
description

300.550 dikte 20mm/300cm

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

VINTAGE gevel bekleding – bardage vintage

Gekantrecht vergrijsd eikenhout
vallende breedtes van 10 tot 30cm
Lengte mix tussen 100 en 300cm
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omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

300.560

300.565

300.600

latbreedte 4cm

dikte 20mm

21x145mm/305cm

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

afm.
dim.

VINTAGE gevel bekleding binnen – bardage vintage interieur

VINTAGE gevel bekleding binnen – bardage vintage interieur

VINTAGE TERRASPLANK – PLANCHE TERRASSE VINTAGE

Panelen hardhout mix/panneau mix bois exotique

Plank naaldhout/planche bois sapin

per doos van 1m²/par boîte de 1m²

Lengte: 300cm
vallende breedtes 10 tot 25cm/largeur de 10à 25cm

Houtsoort bangkirai/bois: bangkirai
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omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

160.500
160.502
160.504
160.506

160.520
160.522
160.524
160.526
160.528

160.530

160.534

160.537

160.560

160.532

160.536

160.511

45x70mm/400cm

14/24x150mm/300cm

21x150mm/300cm

33x125mm/300cm

14/24x150mm/400cm

21x150mm/400cm

28x130mm/400cm

19x130mm/400cm

45x160mm/400cm
120x120mm/240cm
120x120mm/300cm
120x120mm/400cm

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

afm.
dim.

afm.
dim.

Schors planken in douglas – Planches avec écorce en douglas

Blokhutprofiel in douglas – Planches à rainure et languette en douglas 

Balken in douglas – Poutres en douglas 

Geschaafde balken voor constructies
Poutres rabotées pour construction

Geborsteld / Brossé 
Siding

25 Planken en balken in douglas  / Planches et poutres en douglas

In LARIKS blank hout / niet behandeld
En MÉLÈZE bois blanc / non-traité

20x180/220mm/250cm
20x180/220mm/300cm
20x180/220mm/350cm
20x180/220mm/400cm

blokhutprofiel

europese lariks

Blokhut/rainure et languette

Ribbel model

1 zijde vlak/Côté lisse

Sidingplanchet in Siberische lariks – Planches à clins pour bardage en mélèze Sibérien

afm.
dim.

Antislip profielplank geschaafd  in Siberische lariks – Planches antidérapantes rabotées en mélèzes Sibérien
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omschrijving
description

170.128 27x200mm / 250cm
27x200mm / 300cm

21x150mm
 

27x150mm / 250cm

21x155mm

18cm
24cm
75cm

170.130

170.140
170.145

170.132

170.135
170.136
170.137

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Eiken planken – Planches en chêne

omschrijving
description

170.100Balken in eik / Poutres en chêne

Andere maten verkrijgbaar op bestelling / Autres dimensions sur commande

250cm 7/7
300cm 10/10
300cm 15/15
400cm 15/15
500cm 15/15
300cm 20/20
400cm 20/20
500cm 20/20

170.102
170.106
170.108
170.110
170.112
170.114
170.116

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Balken in eik – Poutres en chêne

Fijn bezaagde planken / Planches brut de siage

Geschaafde planken / Planches rabotées
Tand en groef / Rainure et languette
Sidingplank / Planches à clins pour bardage

Eiken pennen / Chevilles en chêne Ø 20mm

Vierkant met kruisverdeling

Buizen Ø 5cm / Tuyau Ø 5cm

Rechthoek met kruisverdeling
Rechthoek met kruisverdeling
Rechthoek met kruisverdeling
Rechthoek met verdeling in 6

Schoren / étai en chêne

Ossenoog

omschrijving
description

170.131 140x65mm / 65cm

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

Toebehoren voor eiken constructies – Accesoires pour constrution en chêne

26 Eiken constructiehout / Bois chêne pour la construction

170.125 buitenmaat 215/215
bovenmaat 175/175

170.127

170.123

170.200
170.240
170.290
170.270
170.310
170.335

buitenmaat 185/185

buitenmaat 240/240

64x50cm
25x25cm
30x40cm
40x50cm
50x60cm
82x98cm

bovenmaat 145/145

binnenmaat 200/200

Arduinen sokkel H25cm voor paal     18/18
Socle en pierre bleue pour poutre

13,6/13,6

20/20

Lengtes op aanvraag/longueurs sur demande

170.128

170.140 170.145

Metalen ramen voor Tuingebouwen  –  Fenêtres métalliques pour des maisons de jardin

Andere maten verkrijgbaar op bestelling / Autres dimensions sur commande
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Anti-condens staalplaat

27 Vrijstaande carport - Aangebouwde carports
Carports indépendants et en annexe  

Lengte

Lengte

5,11m

5,11m

6,11m

6,11m

7,11m

7,11m

8,11m

8,11m

9,11m

9,11m

10,11m

10,11m

Breedte

Breedte

3,65m

3,40m

Standaard enkele carport

Standaard enkele carport

Inrijbreedte 2m86 tot 3,36

Inrijbreedte 3m00 tot 3,25

Standaard inrijhoogte: 2m20

Standaard inrijhoogte: 2m20

Steunpalen 120x120mm

Steunpalen 120x120mm

Draagbalken 45x145mm

Draagbalken 45x145mm

Rondom voorzien van een dakrand 28mm dik en 390mm hoog 

Rondom voorzien van een dakrand 28mm dik en 390mm hoog 

Afgewerkt met een aluminium profiel, gelakt mat zwart of naturel

Afgewerkt met een aluminium profiel, gelakt mat zwart of naturel

Incl. gootset

Incl. gootset

Standaard dubbele carport

Standaard dubbele carport

Inrijbreedte 5m36 tot 5,86

Inrijbreedte 5m50 tot 5m75

Standaard inrijhoogte: 2m20

Standaard inrijhoogte: 2m20

Steunpalen 120x120mm

Steunpalen 120x120mm

Draagbalken 58x165mm

Draagbalken 58x165mm

Rondom voorzien van een dakrand 28mm dik en 390mm hoog 

Rondom voorzien van een dakrand 28mm dik en 390mm hoog 

Afgewerkt met een aluminium profiel, gelakt mat zwart of naturel

Afgewerkt met een aluminium profiel, gelakt mat zwart of naturel

Incl. gootset

Incl. gootset

Geïsoleerde dakplaten maatwerk mogelijk

maatwerk mogelijk
Geïsoleerde dakplaten

Polycarbonaat lichtstraat
Anti-condens staalplaat

Polycarbonaat lichtstraat

6,15m

5,90m

Supplementen

Supplementen

Vrijstaande carports - dakbedekking standaard - enkelwandige metalen profielplaten
Carports indépendants avec toit standard; panneaux de profil en métal

Aangebouwde carports - dakbedekking standaard - enkelwandige metalen profielplaten
Carport en annexe, avec toit standard; panneaux de profil en métal
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Vrijstaande carport - Aangebouwde carports
Carports indépendants et en annexe  28 Eiken gebouwen / Construction en chêne

Naast de 6 standaard bouwpakketten zie pg 48 - 49
Is alle maatwerk mogelijk.

Wij maken een offerte op maat
van uw project en wensen.

En plus de nos constructions standards (voir la page 48-49)
le travail sur mesure est également possible.

Nous vous chiffrons avec plaisir une remise de prix
sur mesure de vos projets.



Eiken gebouwen / Construction en chêne

48

* model BIG SHORHAM 3,5x5m-1,4x2,2,57m 170.148
nokhoogte 4,17m - onder de ringbalk 2,15m 
& 1,53 - dakhelling 45°
in eik:
palen, ringbalken, spantopbouw, gordingen en nok 136/136mm 
schoren 66/136mm
in douglas:
dakkepers en tipgevels 55/80mm

exclusief: beplanking, naar keuze te bepalen, arduinen sokkels
dakopp. 38m²       gevelopp. 6m²   

* model NEW MILTON 4x4m
170.150
nokhoogte 3,97m - onder de ringbalk 2,20m dakhelling 
45 & 37°
volledig in eik:
palen, ringbalken 180/180mm, noordbomen en nok 66/136mm
schoren 66/136mm
dakkepers 80/80mm

exclusief: beplanking, naar keuze te bepalen, arduinen sokkels
dakopp. 32m²

* model NEW DOVER 3,5x8mm
170.160
nokhoogte 3,60m - onder de ringbalk 2,10m 
dakhelling 35°
in eik:
palen, ringbalken, spantliggers 180/180mm
spantopbouw 136/136mm
gordingen en nok 136/180mm
grondbalken 80/80mm, schoren 66/136mm & 80/180
in douglas:
dakkepers, wandkepers en tipgevels 55/80mm

exclusief: beplanking, naar keuze te bepalen, arduinen sokkels
dakopp. 43m²       gevelopp. 45m²    



* model POLGATE 3x5m
170.170
nokhoogte 3,57m - onder de ringbalk 2,10m 
dakhelling 40°
in eik:
palen, ringbalken, spantopbouw en nok  136/136mm
gordingen 86/136mm, schoren 66/136mm
in douglas:
dakkepers 55/80mm

exclusief: beplanking, naar keuze te bepalen, arduinen sokkels 
dakopp. 26m²

49

* model EASTON 5x7,5m
170.180
nokhoogte 3,85m - onder de ringbalk 2,15m  
dakhelling 38°
in eik:
1 verzwaarde ligger 136/180mm
palen, ringbalken, spantliggers, spantopbouw, gordingen en nok 
136/136mm
grondbalken 80/80mm, schoren 66/136mm
in douglas:
dakkepers en tipgevels 55/80mm

exclusief: beplanking, naar keuze te bepalen, arduinen sokkels
dakopp. 59m²      gevelopp. 40m²  

* model  PORTLAND 5x10m
170.190
nokhoogte 4,32m - onder de ringbalk 2,20m  
dakhelling 45°
in eik:
palen, ringbalken, spantopbouw, gordingen en nok 136/136mm
grondbalken 80/80mm, schoren 66/136mm
in douglas:
dakkepers en tipgevels 55/80mm

exclusief beplanking, naar keuze te bepalen, arduinen sokkels 
dakopp. 81m²      gevelopp. 72m²
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Tuinhuizen platte daken - tuinhuizen zadeldak
Maison de jardin toit platte et toit en bâtiere

MODERNE TUINHUIZEN • ABRIS DE JARDIN MODERNES

MODEL PLAT DAK - met of zonder overkapping

MODELE TOIT PLAT - avec ou sans avancée

• Uitvoering mogelijk in verschillende houtsoorten
houtsoorten: Naaldhout 19& 32mm - Lariks - Thermowood - Ceder - Padouk...

• Production possible en bois: sapin 19mm ou 32mm - Douglas - Thermowood - Cèdre - Padouk...

29



GGEBART
Ruime 
keuzemogelijkheden.

GGEBART
Ruime 
keuzemogelijkheden.
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GGEBART

 Model plat dak

Hoevestijl recht dak

Plat dak
 Model plat dak

Moderne
tuinhuizen
Model plat dak + oversteek

Model plat dak ceder

Hoevestijl
 

GGEBART

Creëer een echte 
meerwaarde 
voor uw tuin!

TUINHUIZEN HOEVESTIJL
ABRIS DE JARDIN STYLE FERME

MODEL ZADELDAK - met of zonder overkapping
TOIT EN BÂTIERE - avec ou sans avancée

TUINHUIZEN HOEVESTIJL MET RECHT DAK
ABRIS DE JARDIN STYLE FERME -TOIT POINTU

MODEL ZADELDAK - met of zonder overkapping
TOIT EN BÂTIERE - avec ou sans avancée

MAATWERK MOGELIJK vraag een offerte op maat van uw project!
SUR MESURE demande une offre de prix pour votre projet!

Houtskelet + Eternit bekleding
Onderhoudsvriendelijk!

Duurzaam
Vele kleuren en uitvoeringen mogelijk.
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omschrijving
description

140.200
140.210

140.211
140.212

Standaard tuinheksluiting /  Loquet
Overslaggrendel geel verzinkt / Fléau 
de fermeture à cadenas
Luikscharnier verstelbaar geel / verzinkt incl duim
Luikscharnier verstelbaar geel  / verzinkt incl duim
Kruishengel
Grondgrendel geel verzinkt
Luikscharnier inox

10
5

6
4

100/60

 47 cm

430/70

 67 cm
140.213 10500/60/110/40mm

140.215 450 cm
140.214 5400/40mm

Inox duim voor luikscharnier 140.216 4 
Grondgrendel inox 140.217 3 
Overslaggrendel inox 140.218 3
Inox slot + klinkstel 140.219 1
L-hechtingen galv. / Attaches en L galv.
L-hechtingen inox. / Attaches en L inox

140.240 100 
140.241 100 
140.252

140.230

5

20

 

 

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Klein materiaal – Quincaillerie

Toebehoren voor het maken van een schommel – accessoires pour construction d’une balançoire

omschrijving
description

140.120Schommelplankje / Siège balançoire
Trapeze / Trapèze 
Stel ringen / Anneaux
Klimtouw / Corde lisse
Schommelringen / Anneaux balançoires
Schommelverbindingen groen / Raccord 
pour balançoires verte

4
140.122
140.124
140.126
140.128
140.130

Ø 12cm
120x100x100mm

4
4

8
4

4

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

30 Scharnieren - paalhouders - ornamenten
Charnières - supports des poteaux - ornements

1

1

44

5

3
3

2

2

7

7

6
Set voor poort “Belvédère”
(kruishengsel + klinkstel met cilinderslot)
Opbouwslot / Verrou

6

5

Fiche speeltuigen

paal

p
a
a
l

p
a
a
l

Betonvoet wit / pied en beton blanc
Antraciet/antr.
Verstelbare plaat voor betonvoet
Plaque réglable pour pied en beton

omschrijving
description

M.080.090
M.080.095
M.080.100

18x15x50
18x15x50

 
 

 

 

20 
20 
20 

artikel nr.
n° article

maten pak

Beton voet – pied en béton
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omschrijving
description

140.286Piramide / Pyramide

Bol / Sphérique

 7/7  25
140.287

140.288
140.289

9/9

7/7
9/9

25

25
25

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Paalornament in naaldhout – Ornement en sapin

140.260
140.265
140.267

140.270
140.275

Paalpunt 
Support de piquet (pointé)

Paalhoudervoet
Support de piquet (pied)

Betonvoet 
Support de piquet pour béton

Gegalvaniseerd H-Anker voor paal 9/9
Support en H - Pour piquet 9/9
Gegalvaniseerd H-Anker voor paal 12/12
Support en H - pour piquets 12/12
Verstelbare paalvoet + 12 schroeven

Anker met pen
Support reglable + 12 visses

Porte de poteau
(ancre pour le coulage du béton galva)

Alles warmverzinkt / Tout galvanisé à chaud

75cm 7/7 364
90cm 9/9

90cm 12/12
240
144

7/7 594
9/9 504

140.277 12/12 336

140.280 7/7 250
140.281 9/9 250

140.282 9/9 20

140.283

140.284

140.291
140.292

12/12

14+5

32cm 8x8
55cm 11x11

20

8

10 
10 

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Paalhouders – Supports des poteaux

omschrijving
description

140.300Piramide/Pyramide
Piramide/Pyramide
Piramide/Pyramide
Bol/sphérique
Bol/sphérique

7/7 25
140.301

140.302
140.303

9/9

7/7
9/9

25
140.310 12/12 25

25
25

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

verp. 
emb.

Paalornament verzinkt metaal – Ornement galvanisé

omschrijving
description

omschrijving
description

140.304

140.294

Piramide/Pyramide

Hoekmodel/modèle de coin

Piramide/Pyramide

T model/modèle T

Bol/sphérique

Dubbel hoek/modèle de coin double

Bol/sphérique

Dubbel T model/modèle de croix

7/7

90/90 L

25

5

140.305

140.295

140.306

140.296

140.307

140.297

9/9

90/90 T

7/7

90/90 TL

9/9

90/90 TT

25

5 

25

5

25

5

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

verp. 
emb.

verp. 
emb.

Paalornament inox – Ornement en inox

Verbindingsstukken – Connecteurs d'angle

1 3 4

5 62

1

2

3

4

5

6



B.04.DU.3WO029 0007 clear 0,75 L
B.04.DU.3WO030 0007 clear 2,5 L
B.04.DU.3WO032 0006 bankirai 2,5 L
B.04.DU.3WO034 0019 grey 2,5 L
B.04.DU.3WO040 0015 oak 2,5 L

Duthoo Special Oil is dé deklaag en bescherming tegen weersinvloeden voor uw houten terras en tropisch hardhout. De Duthoo Special Oil  
trekt, in tegenstelling tot andere terrasolies, diep in het hout en kan bij het opnieuw behandelen zonder schuren verwerkt worden. De Duthoo 
Special Oil is heel vuil- en waterafstotend. De olie heeft eveneens een antislip functie (R9).

Duthoo Special Oil est le produit d'entretien et de protection idéal pour votre terrasse et les bois exotiques. Contrairement à d'autres huiles de bois, 
Duthoo Special Oil pénètre profondément dans le bois. Il suffit d'appliquer une nouvelle couche pour renouveler la protection. La surface devient 
extrêmement résistante et peu salissante. L'huile présente encore un avantage: celui de rendre la surface traitée antidérapante (R9).

SPECIAL OIL

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

kleur
couleur

inhoud
contenu

• 1 liter is voldoende voor ongeveer 1 laag van 24 m². • 1 litre couvre env. 24 m² en 1 couche. 
Andere kleuren tevens beschikbaar / Autre couleurs sont disponible

0007 clear 0006 bankirai

0019 grey 0015 oak

31 Houtbehandeling / Traitement du bois
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omschrijving
description

omschrijving
description

omschrijving
description

B.04.DU.3WO068/01

B.04.DU.3WO090

B.04.DU.3WO069/01
B.04.DU.3WO070

B.04.DU.3WO091
B.04.DU.3WO092
B.04.DU.3WO093
B.04.DU.3WO094 

B.04.DU.WO086

B.04.DU.3WO095 

B.04.DU.WO087

B.04.DU.3WO096 

colourless
colourless

primer colourless
primer colourless

cecil

primer black

cecil

primer black

2,5 L

1 L

5 L

0,75 L
2,5 L
0,75 L
2,5 L

1 L

0,75 L

5 L

2,5 L

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

kleur
couleur

kleur
couleur

kleur
couleur

inhoud
contenu

inhoud
contenu

inhoud
contenu

MAINTENANCE

INDOOR

Behandelen bamboe – traiter de bamboo

Wood cleaner - ontgrijzer/rénovation bois gris

OIL care

Gard Clean - ontgroener/anti-mousse
Brush cleaner

Hardwax OIL
Hardwax OIL
Hardwax OIL
Hardwax OIL
Hardwax OIL
Hardwax OIL

B.04.DU.3WO041 0415 garden green 0,75 L
B.04.DU.3WO042 0415 garden green 2,5 L
B.04.DU.3WO043 0420 uv protector 0,75 L
B.04.DU.3WO044 0420 uv protector 2,5 L
B.04.DU.3WO049
B.04.DU.3WO050
B.04.DU.3WO053
B.04.DU.3WO054
B.04.DU.3WO055
B.04.DU.3WO059
B.04.DU.3WO060
B.04.DU.3WO061
B.04.DU.3WO063
B.04.DU.3WO064

0706 oak
0706 oak
0708 teak
0708 teak
0712 ebony
0728 red cedar
0728 red cedar
0900 ivory
0903 stone grey
0903 stone grey

0,75 L
2,5 L
0,75 L
2,5 L
0,75 L
0,75 L
2,5 L
0,75 L
0,75 L
2,5 L

Duthoo Wood Stain is een zijdeglans, half transparante houtbeschermingsolie voor alle soorten buitenhout. Bijzonder UV- en weerbestendig en 
biedt een bescherming tegen blauwschimmel, houtrot, schimmel en aantasting door insecten. Natuurolie dringt diep in het hout en beschermt 
het oppervlak tegen weersinvloeden en vochtigheid. Schuren niet nodig bij renovatie.

La Duthoo Wood Stain est une finition protectrice mate-soyeuse à couleurs semi-transparantes pour tous les bois à l'exterieur. Un haut degré 
de résistance contre les intémperies et les rayons UV. Protège le bois préventivement contre le bleuissement, la pourriture, la moisissure et les 
parasites de bois. Les huiles naturelles penètrent profondément dans le bois, le protègent contre les intempéries et l'humidité. Pas de ponçage 
en cas d'une rénovation.

WOOD STAIN

• 1 liter is voldoende voor ongeveer 1 laag van 26 m². 
• 1 litre couvre env. 26 m² en 1 couche.  

0420 uv protector0415 garden green

0706 oak

0708 teak

0900 ivory

0712 ebony

0903 stone  grey

0728 red cedar

omschrijving
description

artikel nr.
n° article

kleur
couleur

inhoud
contenu
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omschrijving
description

omschrijving
description

150.552

150.553

150.550

150.551

OMSCHRIJVING: Steenschotten komen uit de productie
van klinkers en betonblokken. De panelen bestaan uit sterke
tand-groefplanken die met draadstangen samen worden gehouden.
Twee zijden zijn verstrekt met een stevige verzinkte u-lijst.
De panelen zijn verweerd en bevatten vaak een cementsluier,
waardoor ze hun authentieke, gewilde karakter meekrijgen.
In sommige gevallen worden de panelen opgeschuurd.
Het is een prachtig recyclageproduct met een
grote sterkte en duurzaamheid.

TOEPASSINGEN: tuinschermen, vloeren, wanden, stallingen,
tuinmeubilair, decoratie, paden, tafels, tuingebouwen, bloembakken...

OMSCHRIJVING: Het rustieke en verweerde karakter maken deze planken
bijzonder gegeerd bij tuinaannemers, schrijnwerkers, decorateurs en doe-het-
zelvers. Wij bieden zowel nieuwe planken aan als reeds vergrijsde planken. Een
uiterst betaalbaar product met karakter en ontelbare mogelijkheden.
HOUTSOORT: dennenhout
TOEPASSINGEN: wanden, tuinmeubilair, decoratie, tafels, bloembakken,
afsluitingen, vloeren, terrassen...

Steenschotten Azobe
Dikte 4 cm 
Steenschotten Douglas
Dikte 5 cm 

Tuinsteigerhout planken
195 mm
Verouderde tuinsteigerhout planken

Verkrijgbare lengtes 250-300-400 cm

Volgens beschikbaarheid

+/-115x140cm

+/-115x140cm

29x195mm

29x195mm

artikel nr.
n° article

artikel nr.
n° article

afm.
dim.

afm.
dim.

Steenschotten / Panneaux de coffrage

Tuinsteigerhout / Planches d'échafaudage jardin

32 Steenschotten / Steigerhout 
Panneaux de coffrage et Planches d'échafaudage

25

25

138

138

verp. 
emb.

verp. 
emb.



"Belvedere" paneel met antraciet palen met ronde kop

"Deluxe" paneel met witte betonpalen met piramide kop

Themowood T&G plank met antraciet betonpalen met piramide kop

Naaldhout T&G planken met witte betonpalen met piramide kop

Zie beton palen op pagina 8

Panneau "Belvedere" avec poteaux en béton antr. avec tête rond

Panneau "Deluxe" avec poteaux en béton blanc avec tête piramide

Plancke T&M thermowood avec poteaux antr. avec tête piramide

Planche T&M en bois sapin avec poteaux en béton blanc avec tête piramide

Poteau en béton sur page 8  



Afmetingen - Technische informatie 2019

• Wij behouden ons het recht voor de productspecificaties 
ten alle tijde te veranderen.

• Tevens verwijzen wij U naar onze algemene verkoopsvoor-
waarden.

Dimensions -  Information technique 2019

• On se réserve le droit de changer les spécifications de 

 produit à tout moment.

• On vous renvoie également à nos conditions de vente 
générales.

Burelen, distributie, afhaaldepot voor de vakhandel

• Hoofdvestiging/Siège principal

DESINDO bvba CFS - Complete Fencing Supply bvba

Wiedauwkaai 88 Wiedauwkaai 88 
9000 Gent 9000 Gent 
tel. +32 (0)9 253 82 99 tel. +32 (0)9 253 82 99 
fax +32 (0)9 253 96 31 fax +32 (0)9 253 96 31

 
info@desindo.be 
afhalingen@desindo.be
www.desindo.be 

• Vestiging West-Vlaanderen / Dépôt Flandre Occidentale

Vierkeerstraat 16
8531 Harelbeke - Bavikhove
tel:  056 71 61 71
fax: 056 71 17 69
harelbeke@desindo.be

Hout & Bamboe
DESINDO bvba


